
Az MMM csatlakozik a Magyar Demokratikus Charta és a Roma Polgárjogi 
Mozgalom 2009. május 9­i felhívásához: 

Együtt az erőszak ellen! 

Hatvannégy  évvel  ezelőtt,  1945.  május  9­én  véget  ért  a  második  világháború,  amelyben 
milliókat  gyilkoltak  meg  a  származásuk  miatt.  Hatvannégy  évvel  ezelőtt  azt  hitte  Európa, 
hogy  soha  többé  nem  fordulhat  elő,  hogy  a  többség  üldözi  és  gyilkolja  a  kisebbséghez 
tartozókat. Azóta tudjuk, hogy akik hittek ebben, azoknak csalódniuk kellett. Hatvannégy év 
elteltével  hazánkban, Magyarországon  azt  látjuk,  hogy  újjáéled  a  kirekesztés  és  a  gyűlölet. 
Magyarországon ma ismét félnek az emberek, hogy származásuk, bőrük színe, gondolkodásuk 
vagy  vágyuk  természete  miatt  megbélyegzésnek,  fizikai  fenyegetésnek  lehetnek  kitéve.  És 
félelmük nem alaptalan. 

Ma újra embereket ölnek meg pusztán a származásuk miatt. Ez tűrhetetlen! 

Emeljük  fel  szavunkat  a  kirekesztés  és  a  gyűlöletkeltés  ellen!  Mutassuk  meg,  hogy 
Magyarország  a  demokratikusan  gondolkodó,  az  emberi  jogokat  tiszteletben  tartó  többség 
országa.  Olyan  ország,  amely  nem  tűri  a  kirekesztést,  a  társadalom  bármely  csoportjával 
szembeni politikai hisztériakeltést, és határozottan kiáll az emberi jogok mellett.  Felhívjuk a 
közjogi  méltóságokat,  a  pártokat,  a  civil  szervezeteket  és  minden magánszemélyt,  aki  nem 
akar  olyan  országban  élni,  amelyben  egyes  polgártársaink  megfélemlítésnek,  üldözésnek 
vannak  kitéve,  hogy  jöjjön  velünk  és  tiltakozzunk  együtt  jövő  szombaton,  május  16­án 
délután 3 órakor a Szent István parkban a kirekesztés és a gyűlölet ellen. 

A demonstráció programját csatoltuk. 

********************************************** 

Egyúttal szeretnénk felhívni a figyelmet az alábbi programra is: 

2009. május 14­16. 

Érezzük jól magunkat a Józsefvárosban, érezzük otthon magunkat a Magdolna­negyedben! 

A háromnapos Magdi Fesztivál keretein belül egy napra autómentes lesz a Tavaszmező utca. 
A Zöld Fiatalok Egyesület (ZöFi) ezzel ünnepli meg beköltözését a Magdolna­negyedbe és a 
Magdi  újság  születését.  Helyi  civil  szervezetekkel  és  szomszédainkkal  együtt  elképzeljük, 
milyen  lesz  a  Magdolna­negyed  kapujában  egy  olyan  sétálóutca,  amely  a  Józsefváros 
változatos  kultúrájú  közösségének  találkozóhelye.  Egy  autómentes  Tavaszmező  utcával 
élhetőbbé és vonzóbbá válik a környék. 

Március  15­én  indult  útjára  a  Magdi  című,  havonta  megjelenő,  független  közösségi  újság, 
melyet  a  ZöFi  helyi  lakosokkal  együtt  szerkeszt.  Az  újság  nevét  viselő  fesztivál  hasonló 
szemléletben  szerveződik:  a  környék  lakóira  és  az  itt  dolgozó  közösségi  emberek  friss 
kezdeményezéseire kívánja  felhívni a  figyelmet. A ZöFi 2007­ben csatlakozott a Magdolna­ 
negyed Szociális Városrehabilitáció Programhoz  és  járult  hozzá  a  helyi  civil  szerveződések 
gyümölcsözőbb együttműködéséhez.



2008 őszén született meg a Tavaszmező­Művészkert civil kezdeményezés. Célja egy új roma­ 
magyar  civil  kulturális  központ  létrehozása  a  Tavaszmező  utca  6.  szám  alatti  ideiglenes 
műemléki védettséget élvező épületben, valamint az, hogy az 1991 óta itt működő roma civil 
szervezetek,  a  Roma  Parlament  és  Phralipe  és  az  Amaro  Drom  roma  folyóirat  tovább 
folytathassa  eddigi  magas  színvonalú  tevékenységét.  A  kialakításra  kerülő  központ  a 
józsefvárosi hagyományokhoz és gyökerekhez kötődően jönne létre, szorosan együttműködve 
a telekszomszédos, 110 éves Műteremház­Művészkerttel (József u. 37.). Úgy gondoljuk, hogy 
ezen kezdeményezés céljait nagy mértékben segítené, ha a Tavaszmező utca, mely a Horváth 
Mihály  és  a  Mátyás  tereket  köti  össze,  sétálóutca  lenne.  Május  16­án  gyermek  és  családi 
programokat, versenyeket, kulturális előadásokat és utcabált  rendezünk autók nélkül. Május 
14&#8211; és 15­én a művészeti programoknak pedig a Roma Parlament ad otthont. 

SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ HELYE ÉS IDŐPONTJA: 
Horváth Mihály téri Cukrászda (1084 Budapest, Horváth Mihály tér 12.) 
2009. május 14. 18.00 

Megközelíthető:  9­es  busszal  (Horváth  Mihály  téri  megálló),  illetve  4­6­os  villamossal 
(Baross utcai megálló) 

Részletes információ: 
Kerekes Anna, a fesztivál sajtóreferense, kerekes.anna@gmail.com, 0620/2019757 
Bálint Mónika, Zöld Fiatalok Egyesület, moni@zofi.hu, 0670/280­3062 
Fris. E Kata, Magyarországi Roma Parlament, ekata@amarodrom.hu, 0670/3166587 

Tervezett programok*: 

Helyszínek: Budapest, VIII. ker. Tavaszmező utca, Mátyás  tér, Kesztyűgyár Közösségi Ház 
(Mátyás tér 15.), Magyarországi Roma Parlament (Tavaszmező utca 6.) 

Május 14. 19.00 Roma Parlament 
Tavaszmező­Művészkert  támogatói  est  ­  fellép  a  Tzumo  Trio.  A  New  York­i  Thelonious 
Monk Institute­ban végzett Oláh Tzumo Árpád zongoraművész zenekara képviselik hazánkat 
július 11­én a rotterdami North Sea Jazzfesztiválon. 

Május 15. 14.00 Kesztyűgyár Közösségi Ház (Mátyás tér 15) 
Csámpai Rozi festőműhelyének gyermekrajz kiállítása ­ megnyitó 

19.00 Roma Parlament, kiállítás­megnyitó 
Köztetek  ­  Nőábrázolás  a  kortárs  roma  képzőművészetben  ­  válogatás  a  Romano  Kher 
Képzőművészeti Közgyűjteményéből Black is beauty ­ Jónás Rezső szerzői estje ­ klasszikus 
és kortárs művek 

Május 16 
9.30 Mátyás tér&#8211; Növényültetés a Rév8 Zrt. szervezésében 

Kesztyűgyár Közösségi Ház 
10.00 &#8211; 13.00 Cserebere piac &#8211; Ha hozol, vihetsz. Minden olyan tárgyat: ruhát, 
játékot,  kakukkosórát,  kispárnát,  lavórt,  virágcserepet  stb.  várunk,  ami  a  még  szép  és  jó, 
használható,  csak  éppen  feleslegessé  vált  a  háztartásban,  nincs  rá  szükség,  csak  a  helyet 
foglalja. Most  új  gazdára  lelhet,  nem  a  kukában  végzi. Helyette  pedig Ön  hazavihet  olyan

http://192.168.1.3/src/compose.php?send_to=kerekes.anna%40gmail.com
http://192.168.1.3/src/compose.php?send_to=moni%40zofi.hu
http://192.168.1.3/src/compose.php?send_to=ekata%40amarodrom.hu


dolgot, amire szüksége van. A ZöFi a Nap Klub Alapítvánnyal és a Kesztyűgyárral közösen 
2008 novembere óta rendezi meg rendszeresen ezt a népszerű programot. 

10.00­14.00  2­ből  1­et,  használt  bútorok  újjáélesztése  és  átalakítása  egyszerű  technikákkal 
Buczkó  Bence  iparművész  bemutatója.  A  ZöFi,  Buczkó  Bence  iparművésszel  ös  Deák 
Benedek  építésszel  együttműködve  május  29&#8211;30­án  Barkács  napokat,  bútor­ 
újrahasznosító  műhelyfoglalkozást  szervez  a  Karácsony  Sándor  u.  22  alatti  műhelyében. A 
fesztivál során a látogatók jelentkezhetnek a műhelybe. 

11.00­14.00  Kincskereső  Zöld  Térkép  &#8211;  negyed­felfedező  zöld  játék  a  Magdi 
Fesztiválon  Budapest  készülő  zöld  térképének  célja,  hogy  információs  segítséget  nyújtson 
mindazoknak,  akik  fenntartható  életmód­megoldásokat  keresnek  lakóhelyük  közelében 
&#8211;  legyen  szó  akár  táplálkozásról,  közlekedésről,  ruházkodásról  vagy  épp  szabadidő 
eltöltésről.  A  zöld  térképészek  csapata  a  Magdi  Fesztiválra  is  ellátogat,  hogy  játékos 
formában  toborozzon  tagokat  soraiba.  A  játék  során  kicsik  és  nagyok  egyaránt  betekintést 
nyerhetnek a zöld  térképészet miértjébe és  hogyanjába, abba,  hol  tart Budapest, vagy épp a 
Magdi  Zöld  Térképe.  Sőt,  hozzá  is  járulhatnak,  hogy  mielőbb  készen  legyenek,  valamint 
10.00 és 14.00 óra között kincskereső játékban tehetik próbára "kincsfelismerő" és tájékozódó 
képességüket. 

Tavaszmező utca: 
12.00­15.00 Biciklis bemutató, biciklis akadályverseny, kerékhajtó verseny. 
15.00­tól zenél DJ Tonya. 
13.00­tól Magdi nyitott szerkesztőségi asztal, Nap Klub Alapítvány &#8211; civil tanácsadó 
asztal. Gyerekprogramok: aszfaltrajz és lepedőgraffiti. 
15.00­18.00 Hallak &#8211; játékok vízzel. 
14.00­18.00 Élő Könyvtár. 
15.00­18.00: Vándorfényképész &#8211; családi és csoportképek készítése festett háttér előtt. 
Fotó Biró Angelika, festmény Kerpely Adél. 
17.00­17.20 Akrobalansz Cirkuszi Bemutató. Fellépők: Tas Gergely és Kovács Eszter. 
Az  akrobalansz  műfaj  lényege,  hogy  az  egyik  ember  a  másikat  a  magasba  emeli.  Ezt 
ezerféleképpen  lehet  csinálni.  A  látványos  bemutató  után  a  közönség  legbátrabb  tagjai 
próbára tehetik ügyességüket és izmaikat. 
16.30 és 18.00 Barsy Laura flamenco­show 
19.00 Novák Éva és a Finucci Trio 
21.00­tól fellép a Specko Jedno 

Roma Parlament: 
16.00­tól a Tavaszmező­Művészkert összefogás bemutatója. 
17.30­tól válogatás a Fekete Doboz Alapítvány rövidfilmjeiből. 

Folyamatos tárlatvezetések: 
Köztetek ­ Nőábrázolás a kortárs roma képzőművészetben Tavaszmező­Művészkert­ a Szent 
József Stúdió Kollégium hallgatóinak építészeti tervei. 
Vincent Mundy fotósorozata  (http://vincentmundy.com) 

Az utcai installációkat a Frottír Alkotócsoport tagjai készítik. Infó: http://www.frottir.org/

http://vincentmundy.com/
http://www.frottir.org/


Május  16­án  10.00­tól  helyismereti  túra:  TŰZFALAK MÖGÖTT  ­  A  VIII.  kerület  ékei  a 
Magdolna negyedben ­ Budapest Beyond Sightseeing sétája. 
Jelentkezni  lehet  személyesen  névvel  és  telefonszámmal  a  ZöFi  irodájában  (Karácsony 
Sándor  utca  22.),  az  info@zofi.hu  címen,  vagy  a  06­70/280­3062­es  telefonszámon. www. 
beyondbudapest.hu 

Szervezők:  Zöld  Fiatalok  Egyesület,  Magyarországi  Roma  Parlament,  Tavaszmező  ­ 
Művészkert civil kezdeményezés, Fővárosi Önkormányzat Cigány Ház 

Partnerek:  Kesztyűgyár  Közösségi  Ház,  Nap  Klub  Alapítvány,  Négy  Ház  a  Magdolna­ 
negyedben  Egyesület,  Rév8  Zrt.,  Amaro  Drom  (Utunk)  roma  lap,  Tudatos  Vásárlók 
Egyesülete, Beyond Budapest 

Támogatók:  Józsefvárosi Önkormányzat, Trust  for Civil Society  in Central Eastern Europe, 
Norvég Civil Támogatási Alap, Ökotárs Alapítvány. 

*A műsorváltozás jogát fenntartjuk. 

http://www.meltosag.net/

http://192.168.1.3/src/compose.php?send_to=info%40zofi.hu
http://www.meltosag.net/

